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[ANA NPOBeAEHNSA TOPOACKUX, paiOHHbIA ONMMNNag,
Nno ydyebHOMY npeameTy- «XUMns»
[ata nposefeHunsa: 2 anpena 2021 r.
Bpemsa nposegeHua: 10.00- 14.00

VIl knacc

YBaKaemMble yHacTHUKKU ofinmnunagbli!

Mepen Bamu 3agaHUs XUMUYECKOW onuMmnuvagbl. [py  BbINOMIHEHUW  3afaHWUIA
BHMMATENbHO YMTaNTe YCNoBMe, He TOPONUTECh, ByabTe akKypaTHbIMU. Ha Type onumnuagbl
pa3peLlaeTcs N0Nb30BaTbCA KaslbKYyNATOPOM..

>Kenaem ypaun!

TecToBOe 3agaHme
(Cpeau npuBefieHHbIX OTBETOB K Ka>K/0My BONPOCY TONbKO OAWH MPaBu/bHbIIA)

1. Kakoe BewecTBo 061a4aeT KUC/IOTHbIMU CBONCTBAMM:

a)  H2Ca02 c) CrGg
b) Cn(OH)2, d  N20.
Mpn B3aMMOAENCTBUN KaKNX BELLECTB MOXET 06pa3oBaTbCs ras:
a)  CuSO4un HNOS; c) H2SO4HBaCOs;
b) 1" -HC1un AgNO3, - -- C-d) Ca(OH)2 n Na2S0O4
3. Cawmblii 60/1bLLOK pagnyc atoma UMeeT aToM:
a)  (hpaHumiA;
b) Kmncnopoga,
C)  pagwij;
d) renvn.
4, OTHOCKTENbHas MOJIEKY/IApPHas Macca OKcua TPUTUSA paBHa:
a) 32; C) 98;
b) 22 d 142
5. CTpyKTypHas eguHmLa rugpocynbdara MarH1s COAepXnUT:
a) 7 aToOMOB; C) 10 atomos;
b) 13 aTomoB; d) 12 aTomoB.
6. [na Kakoro 13 BeLWeCTB HeMb3a NMPUroToBUTb HaCbILLEHHbI pacTBOp
a) Cynbhat a/toMUHKS; C) Xnopuga HaTpusi; '
b) MMapokcug Hatpus; d)  A30THasa Kucnora.
7. UToObl nNpeBpaTUTb pacTBOpP C MaccoBoil [foneil BewlectBa 5% B pacTBop C

maccoBoi gonei 12% Heo6xXoAMMO:
a) BbiNapnTb YacTb BOAbI; b)  [o06aBnTb NOPUMIO BOAbI;



C) Mpunutb pacTeop aToro d) OxnaguTb pacTeop,
BeLlecTBa C MaccoBon fonein 7%;
KakoBa cTeneHb OKUC/IEHWUSI aTOMa X/10pa B X/IOPHOM KUCNOTe:

a) +7; c) +3;
b)  +5; ¢ +1
Kakasi n3 KUCNoT MOXXeT 06pa3oBaTb KUC/IblE COMN:
a) a3oTHas; c) CONMsiHas;
b) H3PO4; d) H3PO2.
10. YKaxute psg popmyn BeWecTB KOTOPbIe MPOSABAAIOT TO/IbKO OCHOBHbIE CBOWCTBA:
a) MgO, BaO, Ca(OH)2, C) Cu, SO3, HC1;
b) NaOH, ZnO, Cn(OH)2; d) KOH, HNQO3, Na20.
3agaun.

1. B kakoi macce 6okcmTa A1203'H20 cofepXXUTCS CTOMBbKO Xe aTOMOB a/ltOMUHUSA,
Kak n B 11 kpmnonmta Na3AIF6?

A) PaccunTaiiTe Mmaccy 6okcuTa.

B) B kakom 13 BelLLleCTB MaccoBas [0/ alloMUHUA 6onble? (0TBET MNOATBEPAUTE
pacyeTamu)

2. B ogHom o6beme BoAbl pacTBopunn 450 o6vemoB HCL v nonyywnu pacTtsop C....
naoTHocTbO 1,21 r/cm3. a
A) HailgnTe MaccoByro 10110 KMCNOTbI B MNOy4EHHOM pacTBOpe.

B) PaccunTainTe XrmMmyeckoe KonmyecTBo BeruecTsa B 100 cM3 3TOro pacTsopa.

B) Kakoin o6bemM Boabl Heobxoaumo [06aBUTb K MONYYEeHHOMY pacTBOpy, 4YTOObl
mMaccoBsas [o0ns BellecTBa yMeHbLUMnach Ha 30%?

3. B ropsdein Boge pacteopuin 14,2 r okcmnga ocgopa (V) v nonyymnum pacteop
KMCNOTbI C MaccoBOi fonen BelecTtsa 2%.

A) PaccumTaiiTe Maccy nofy4eHHOro pacTaopa.

B) PaccunTainTe Kakon 06bemM BOAbI B3AM 41 NPUTrOTOBNEHNA pacTBopa.

B) PaccunTainTe KONMYECTBO MOJIEKYN BOAbI B NOY4YEHHOM pacTBOpE.

4, Cmecb Bogopofda obvemom (H.y.) 67,2 gm3 n asota obvemom (H.y.) 22,4 omi
NPoNycTUAN 4epe3 KaTamsaTop npu HarpeaHun. O6beM (H.y.) KOHEYHOW CMecu
coctasun 78,4 pm3,

A) PaccunTainTe 06LeM NONYYMBLLErOCA aMMUaKa.

b) PaccunTainTe 06bEMHbIE [0/M ra30B B KOHEYHO CMECH.

B) PaccunTainTe MaccoBble [0/N ra3oB B KOHEYHON CMECH.

5. Okcunpg docopa (V) xummnyeckum Konuyectsom 0,05 Monb B3aMMOAENCTBYET C
pacTBOpOM ruapokcmaa HaTpuss maccor HKOOr ¢ maccoBoit pgoneint wenovnm 3,2%.
PaccusTainTe maccoBble [O/N BEWECTB B NOYy4YEHHOM pacTBOpe.



UlbL1bl

VIl K/TACC (Bcero 60 6annoB)

TecTtoBoe 3agaHue (10 6annoB - no 1 3a Ka>KAblil NpaBu/ibHbIA OTBET)

Ne Bonpoca 1 2 3 4
OTBet C c a b

3agjaun

1.

10 6annos:
A) 349-kr (6 6annos) 2™ K/
B) (4 6anna)
10 6annos:
A) 4-ATM (3 6anna)
b) A3-8-monb (3 6anna) Ay
B) 23Ar (4 6anna) — "2
10 6annos:
A) 980 r(3 6anna)
b) 965,8 cm3 (4 6anna);
B) 3,21'1025(3 6asnna)
10 6annos:
A) 11,2 om3 (3 6anna).
B)d(M2)=21,4%;
th(H2>64,3%;
(p(NH3)=14,3%. (3 6anna)
B) w(N2>61,8%;
w.(H2)=13,2%;
W(NH3)=25%. (4 6anna).
10 6annos:

vr(NaH2P04)=4)C®l. (Bcero 10 6annoB)
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YTBEPXOAIO
[epBblil 3aMecTUTeNlb Hauya/lbHNKaA

SA0AHNA
L7191 NPOBeAEHNA TOPOACKNX, PANOHHbIN ONIMMMNNAZ,
no yyebHOMY npegmMeTy «XUMUsI»
[ata nposefeHua: 2 anpens 2021 T.
Bpemsa nposegeHna: 10.00- 14.00

VIl knacc

YBaXkaeMble y4aCcTHUKN onuvmMmnuabl!

Mepen Bamu 3agaHMa  XUMWYecKol onuMnuadbl. [pyv  BbINOAHEHWM  3afaHWIA
BHMMAaTE/NIbHO YMTaliTe YCNOBME, He TOPONUTECH, OyAbTe akKypaTHbIMU. Ha Type onuMnuapi

pa3peLuaeTca N0Nb30BaTbLCA Ka/lbKY/IATOPOM.
JKenaem ypauu!

TecToBOe 3aaaHne
(Cpean npuBeAeHHbIX 0TBETOB K Ka>KA0My BOMPOCY TONMbKO OfMH NPaBubHbIN)

1. N3 Kakunx BELLECTB He/b3s MOMYyUnUTb KUCIO0POA;:

a) nepmMaHraHart Kaaus; C) XN10pOBOAOPOA;

b) Boaa; d) nepuknch Bogoposa.
2. Monekyna yneKucoro rasa CoAepXur:

a) 3 atoma,; c) 4 atoma,;

b) 2 aTtoma; d) 5 atomoB.
3. HasBaHue Kakoro u3 BewecTB [aHO MpaBW/IbHO:

a) Okcupg cepbl; c) Okcug gocdopa (11);

b) Okcupg >xenesa (1); d) Okcug antomMuHMS.
4. KakoW 13 oKCcuoB MMeeT Oypblil LBET:

a) Okcug Kanbums;, c) Okcunpg xenesa (11);

b) Okcug Kanus; d) Okcug megm (11).

5. B Kakom cnyyae peyb UAeT 0 KMCNopoae Kak 0 NPOCTOM BELLECTBE:
a) Kucnopog cambli pacnpoCTpaHeHHbI 3/1EMEHT B 3eMHOM KOpE;
b) Kucnopopa BxoamuT B COCTaB OKCU[OB;
c) Kucnopog cobupatoT B n1abopatopmn METOLOM BbITECHEHWUS BOAbI;
d) OTHocuTeNbHasA aToMHasA Macca Kucnopoga pasHa 16.

6. [OpeHnss NPOCTbIX BELLLECTB OTHOCATCS K peakLMsiM:
a) 3ameLlleHus; c) Ob6meHa;
b) CoeguHeHus; d) PasnoxxeHus.

7. Jlakmyc B LLIE/IOYHO cpefie UMEeeT CefytoLLyo OKpPacky:



a) KpacHylo; C) Ma/IMHOBYIO;

b) cuHuio; d) xentyto.
8. KMCNOTHbIN OCTAaTOK CEPHUCTOM KUCNOTbl MMEET Ha3BaHMe:

a) Xxnopua, C) CyNbQunT;

b) cynbgar; d) kap6oHar.
9. Kakast pazbaBrieHHasi KUCoTa pearnpyeT ¢ Mefblo:

a) consHas; C) yrosbHas;

b) docdopHas; d) a3oTHas.

10. Kakoi1 13 OKCUA0B Henb3sa Mony4vmTb HEMOCPEeACTBEHHbLIM B3anMOLENCTBUEM
KMCNopoAa C COOTBETCTBYHOLLUM NPOCTbIM BELLLECTBOM:
a) Okcng antommHug, d okcug, cepbl (V).
b) Okcug mean (I1);
c) okcug cepsbl (1V);
3afjaumn
1. MaccoBas ons Kuciopoga B okcue ocgopa coctasnseT 56,3%.
A) OnpefenyTe NPOCTEAWYOQOPMYNY OKCHAA.  civeveeeneann,
b) HanuwunTe ypaBHeHNE XMMNYECKOIN peakLn MoslyYeHUs faHHOro oKcuaa.
B) CocTasbTe dpopmyny Apyroro okcmaa dpocgopa 1 Ha3oBUTE €ro.
2. CocTaBbTe M0 [Be peakuun CoeIMHEHNs, Pa3/IoXKeHUs, 3aMeLLeHNSA N 0OMeHa.
A) HazoBuTe NpoayKTbl peakuuu.
b) PaccusnTaliiTe MaccoBble J0NM 3N1eMEHTOB B NPOAYKTax peakuuii CoeguHeHus.
3. OTHOCUTeNbHble MOJEKYNSAPHbIE MacChbl Xnopuga n cynbdara O4HOr0 U TOro %<
3/1eMeHTa paBHbl COOTBETCTBEHHO 133,5 1 342.
A) YcTaHOBMTE 3/IEMEHT.
B) CocTaBbTe ypaBHEHUA peaKLmii NoyYeHNUs 3TUX Coneil.
B) YKa>KnTe Tunbl peakyunii nofyyeHns conein.
4. B Kakon macce nponaHa CJH macca aToMOB yrnepofa Takasi Xe, Kak 1 B 4 I MeTaH
CH4?
A) PaccunTainTe maccy nponaHa. ,
B) CocTasbTe ypaBHeHUs peakL My ropeHns nponaHa 1 meTaHa.
B) Ha3zoBnTe NpoAyKTbl rOPeEHMA MeTaHa v nponaxa.
5. Hangute maccoBylto [0/0 XpoMa B cMecu Xpomarta Kanua K2CrOg u guxpomar
kanusa K2Cr207, B KOTOPOW MaccoBast foNs Kanus pasHa 39%.



XNMUA
OTBETHI

VIl KJZTACC (Bcero 60 6as110B)

TecTtoBoe 3agaHue (10 6an10B - Mo 1 32 Ka>K bl NPaBW/bHbIA 0TBET)

Ne Bonpoca | 2 3 4 5 6 7 8 9
OTBet c a d c c b b C d

3agaun

1. 10 6annos:
A) P205 (6 6annos);
B) (2 6anna);
B) (2 6anna).
2. 10 6annos:
3a ypaBHEHUS XMMNYECKNX peakumii (6 6annoB);
A) (2 6anna);
B) (2 6anna).
3. 10 6annos:
A) Al (6 6annoB);
B) (3 6anna);
B) (1 6ann).
4. 10 6annos:
A) 3,671 (6 6anno.);
B) (3 6anna);
B) (1 6ann).
5. 10 6annos:
27,56% (10 6ansno.).
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